rae y, 6 — OespasMepHble BeJHUHHBL. Torga mpu HOCTaTOYHO/ MAJBIX
h nepuon Kosnedanuit

o) =2a ) 2 (14 BB o (V)
24 k2 RI2

(BennuuHa 1 =~h/kI12 Ha3biBaeTcsi Ge3pa3mepHOl 3HeprHel; Mbl MPHAA-
JiM (OopMyJie HMEHHO TakKOH BHJ, HOO Ha NPaKTHKE FOBOPHTb O «MaJo-
CTH» HMEET CMBIC/ TOJbLKO AJ/1s1 6e3pa3MepHBIX BEJHYHH, K 3TOMY MBI
elle BepHeMCs).

Hoxasarerscrso. Benuuuusl m, [, B pasMepHO He3aBUCHMBI, TaK
4TO HX MOXKHO NIPHHSITh PaBHBIMH eJHHHUIE.

Jemma Mopca. CyuecTByer 3aMeHna nepemeﬂﬂon s=f(g) Ttakasg,

ato V(f(q)) =ig*/2.
C€HCTBHUTEABHO, HpHMEHHM JARA X BI JIeMMy AzlaMapa:

V(s) = sb(s), 9(0) =V'(0)=03p(s) = () =

SV =40, ¢ (0)=V'(0) =1,

Ocranocs nonoxuts ¢(s)= sV ¢ (s). 7
Hepasesncrso V(s) <h npuobperaer sua |q| <V 2h=a. Tlepnon

sa(hy a
c ds

o 4 _o(Lf _
QS(M V2(h—V() (V2h—q2

T(h)

Tosioxum g = 2k sint. Toraa

kL

T(h)=2 52' P (V2 sing) de.

Pasnoxum f B psap Teitnopa:

— B ., C 5, D 4
f—q+zq+6q+24q+0(q),

f’:1+3‘7+—§q2+—§—q3+0(q4).
ITostomy
T
+ o
T(h) =2 J‘ (1+BV2_hsin§+Chsin2g+._6-]/2hasm3§_I_
-
2
+ O (h? sin®g)) dE.
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